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Centrální zadavatel: 

CEJIZA, s.r.o. 

Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 602 00 Brno 

IČO: 28353242 

 

Název veřejné zakázky: 

„Centrální pevné telekomunikační služby pro Jihomoravský kraj 

 a právnické osoby zřizované Jihomoravským krajem“ 

(dále jen „Veřejná zakázka“) 

zadávané v nadlimitním otevřeném zadávacím řízení podle ustanovení § 56 a následujících zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) 

 

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 

dle § 98 ZZVZ 

Zadavatel ve věci zadávacího řízení výše uvedené veřejné zakázky obdržel žádost dodavatele 

o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace. Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění 

zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na profilu zadavatele. 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 20. 5. 2025 

I.  

Žádost č. 1 ze dne 15. 5. 2025 

Zadavatel v bodě č. 5.4 Přílohy č. 2 dokumentace zadávacího řízení (kvalifikační dokumentace) stanovil 

následující požadavky na prokázání technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. b) zákona: 

Za významnou službu se pro účely zadávací dokumentace považuje služba spočívající v poskytování 

pevných hlasových telekomunikačních služeb splňující tyto požadavky: 

a) doba poskytování významných služeb činila nejméně 12 bezprostředně po sobě jdoucích 

měsíců, 

b) celkový finanční objem významných služeb činil nejméně 700 000,- Kč bez DPH za 12 

bezprostředně po sobě jdoucích měsíců, 

c) významné služby celkově zahrnovaly poskytnutí minimálně 30 přípojek HTS, 30 přípojek 

ISDN2, 3 přípojky ISDN30 a 2 přípojky SIP trunk. 

Chápe dodavatel správně, že uvedené požadované počty přípojek mají být prokázány významnými 

službami v souhrnu, tedy že 10 požadovaných významných služeb má celkově v součtu zahrnovat 

poskytnutí minimálně 30 přípojek HTS, 30 přípojek ISDN2, 3 přípojky ISDN30 a 2 přípojky SIP trunk 

a nejedná se o specifickou kombinaci počtů přípojek pro každou jednu významnou službu? Dále 

dodavatel žádá o potvrzení, že požadavek na finanční objem významných služeb nejméně 700 000,- Kč 

bez DPH za 12 bezprostředně po sobě jdoucích měsíců je uveden jako celkový finanční objem za 10 

významných služeb v součtu. 
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Odpověď zadavatele na žádost č. 1: 

Zadavatel vysvětluje, že požadavky na finanční objem a věcnou strukturu poskytnutých významných 

služeb jsou stanoveny jako celkový požadavek na významné služby, který je možný splnit libovolnou 

kombinací minimálně deseti významných služeb. Zadavatel v tomto smyslu upřesňuje formulaci odst. 

5.3. a 5.4. přílohy č. 2 dokumentace zadávacího řízení.  

 

Žádost č. 2 ze dne 15. 5. 2025 

Dotaz č. 1: 

Zadavatel v bodě č. 5.4 Přílohy č. 2 dokumentace zadávacího řízení (kvalifikační dokumentace) stanovil 

následující požadavky na prokázání technické kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. b) zákona: 

Za významnou službu se pro účely zadávací dokumentace považuje služba spočívající v poskytování 

pevných hlasových telekomunikačních služeb splňující tyto požadavky: 

a) doba poskytování významných služeb činila nejméně 12 bezprostředně po sobě jdoucích 

měsíců, 

b) celkový finanční objem významných služeb činil nejméně 700 000,- Kč bez DPH za 12 

bezprostředně po sobě jdoucích měsíců, 

c) významné služby celkově zahrnovaly poskytnutí minimálně 30 přípojek HTS, 30 přípojek 

ISDN2, 3 přípojky ISDN30 a 2 přípojky SIP trunk. 

Chápe dodavatel správně, že uvedené požadované počty přípojek mají být prokázány významnými 

službami v souhrnu, tedy že 10 požadovaných významných služeb má celkově v součtu zahrnovat 

poskytnutí minimálně 30 přípojek HTS, 30 přípojek ISDN2, 3 přípojky ISDN30 a 2 přípojky SIP trunk 

a nejedná se o specifickou kombinaci počtů přípojek pro každou jednu významnou službu? Dále 

dodavatel žádá o potvrzení, že požadavek na finanční objem významných služeb nejméně 700 000,- Kč 

bez DPH za 12 bezprostředně po sobě jdoucích měsíců je uveden jako celkový finanční objem za 10 

významných služeb v součtu. 

Dotaz č. 2: 

Zadavatel v dokumentu „CEJIZA_CVZ_pevne_linky_p04_tech_spec_250506“ v kapitole 1.4. s názvem 

„1.4. Požadavky na službu VoIP 1 kanál“ požaduje možnost připojení IP telefonních přístrojů.  

Dotaz Zadavatele zní: Má být součástí této služby i funkcionalita pobočkové ústředny, jako možné 

vytváření skupin dostupných pod jedním číslem, nastavení přesměrování hovorů dle různých 

parametrů apod.? 

Dotaz č. 3: 

Chápe zadavatel správně požadavky na službu SIP trunk tak, že není možné nabídnout registrovaný SIP 

trunk? 
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Odpověď zadavatele na žádost č. 2: 

Odpověď na dotaz č. 1: 

Tento dotaz byl vypořádán v rámci odpovědi na žádost č. 1 výše. 

Odpověď na dotaz č. 2: 

Zadavatel na dotaz dodavatele odpovídá tak, že v odstavci 1.4. Požadavky na službu VoIP 1 kanál 

v příloze č. 4 dokumentace zadávacího řízení jednoznačně stanovil technické podmínky pro danou 

službu. Další funkcionality pobočkové ústředny (jako možné vytváření skupin dostupných pod jedním 

číslem či nastavení přesměrování hovorů dle různých parametrů) zadavatel nepožaduje. 

Odpověď na dotaz č. 3: 

Na dotaz dodavatele zadavatel odpovídá, že v odstavci 1.6. Požadavky na službu SIP trunk v příloze č. 4 

dokumentace zadávacího řízení jednoznačně stanovil technické podmínky pro danou službu včetně 

požadavku na plnou autentizaci zákazníka a definici jeho adresy pro příchozí hovory. Zadavatel 

nepřipouští jiné řešení jako je například provádění registrace či zadávání dalších autentizačních údajů 

(jako je oblast, doména, uživatelské jméno, heslo). 

II.  

V souvislosti s odpovědí na žádost č. 1 a na dotaz č. 1 v žádosti č. 2 výše zadavatel upravuje přílohu č. 2 

dokumentace zadávacího řízení.  Ostatní ustanovení zadávacích podmínek zůstávají beze změn. 

 

Přílohy: 

Příloha č. 2 Kvalifikační dokumentace – upravena dne 20. 5. 2025 

 

V Brně dne 20. 5. 2025 

 

  

CEJIZA, s.r.o. 

Mgr. Libuše Podolová, jednatelka 

 (podepsáno elektronicky) 
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